



Edital

**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD)
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO
CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III
DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA
EDUCAÇÃO (SEDUC) - ARTE
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022
RETIFICAÇÃO**

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III - ARTE, do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (**SEDUC**), publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás, Edição nº 24.073, de 04 de julho de 2023 (página 4), bem como do seu resultado final, veiculado no Diário Oficial do Estado de Goiás, Edição nº 24.070, de 29 de junho de 2023 (páginas 1 a 6), nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5405363-27.2023.8.09.0051, torna público o enquadramento, *sub judice*, do candidato MOYSES DA SILVA BRANDAO JUNIOR, inscrição nº 0300139831, na condição de habilitado, ocupando a 7ª (sétima) colocação, no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - ARTE (FORMOSA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

II - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - ARTES - Aparecida de Goiânia Independência Mansões: 0300157056, VINCIUS OLIVEIRA ROCHA, 08/03/1999, 10.00, 35.00, 45.00,

33.96, 0.00, 78.96, 1, -, classificado, leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - ARTE - Aparecida de Goiânia Independência Mansões: 0300157056, VINICIUS OLIVEIRA ROCHA, 08/03/1999, 10.00, 35.00, 45.00, 33.96, 0.00, 78.96, 1, -, classificado.

Goiânia, 17 de julho de 2024.

ALAN FARIAS TAVARES
Secretário de Estado da Administração



Documento assinado eletronicamente por **ALAN FARIAS TAVARES**, Secretário (a) de Estado, em 17/07/2024, às 16:01, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **62596165** e o código CRC **FB66BA7F**.

GERÊNCIA DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS
RUA 23 Nº 63, ANEXO SEAD - Bairro SETOR CENTRAL - GOIANIA -
GO - CEP 74015-120 - (32)3201-2815.



Referência:
Processo nº 202200005005972



SEI 62596165



Edital

**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD)
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO
CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III
DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA
EDUCAÇÃO (SEDUC)
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022**

RETIFICAÇÃO

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5215809-73; 5691538-40, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata MORGANA ALMEIDA FERREIRA, inscrição nº 0300110367, na condição de habilitada, ocupando a 3ª (terceira) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - FILOSOFIA (GOIANIA LESTE) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.161, em 16 de novembro de 2023;

II - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5213924-24.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata VIVIANE ROSA

DA SILVA, inscrição nº 0300113226, na condição de habilitada, ocupando a 17ª (décima sétima) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA (na cidade de Goiânia Noroeste) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.093, em 12 de maio de 2023;

III - Onde se lê: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - CUMARI, 0300164137, RAFAEL QUIRINO MOREIA, 82.00, 2, -, Habilitado, leia-se: PROFESSOR NIVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - CUMARI, 0300164137, RAFAEL QUIRINO MOREIRA, 85.00, 1, -, Classificado.

Goiânia, 16 de julho de 2024.

ALAN FARIAS TAVARES
Secretário de Estado da Administração



Documento assinado eletronicamente por **ALAN FARIAS TAVARES**, Secretário (a) de Estado, em 17/07/2024, às 16:01, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **62598700** e o código CRC **924AA547**.

GERÊNCIA DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS
RUA 23 Nº 63, ANEXO SEAD - Bairro SETOR CENTRAL - GOIANIA -
GO - CEP 74015-120 - (32)3201-2815.



Referência:
Processo nº 202200005005972



SEI 62598700



Diário Oficial

Estado de Goiás

GOIÂNIA, SEXTA-FEIRA, 19 DE JULHO DE 2024

ANO 187 - DIÁRIO OFICIAL/GO - Nº 24.332

PODER EXECUTIVO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SECRETARIA GERAL DE GOVERNO – SGG

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 24/2024 - SGG
Contratante: ESTADO DE GOIÁS, por intermédio da SECRETARIA-GERAL DE GOVERNO - SGG - CNPJ nº 34.049.214/0001-74.
Contratada: COMPWIRE INFORMÁTICA LTDA. - CNPJ nº 01.181.242/0006-04.
Objeto: Aquisição de ativos de rede (switches core, de distribuição, de acesso, módulos e acessórios) e solução de gerenciamento, relacionados a seguir, com suporte e garantia de 60 (sessenta) meses.
Valor: R\$ 1.326.262,60 (um milhão, trezentos e vinte e seis mil duzentos e sessenta e dois reais e sessenta centavos).
Vigência: 16/07/2024 a 16/07/2025.
Processo nº: 202418037003985.
Data da Assinatura: 16/07/2024.

Protocolo 474706

Secretaria de Estado de Relações Institucionais – SERINT

EXTRATO DA PORTARIA Nº 264-SERINT, de 04 de julho de 2024.
Assunto: Instauração de Processo Administrativo Disciplinar - PAD
Referência: processo 202400042005999.
Infração: prevista no art. 202, LXXI da Lei Estadual 20.756/2020.
Síntese do fato: abandono de cargo, durante o período correspondente a 30 (trinta) dias consecutivos, supostamente ocorrido no período de 28 de agosto a 29 de setembro de 2023.
Autoridade instauradora do PAD: Secretaria de Estado de Relações Institucionais.

Protocolo 474859

Defensoria Pública

Extrato do 2º Termo Aditivo ao Contrato n. 011/2022
Processo: 202210892000013. **Objeto:** Constitui objeto do presente termo aditivo a prorrogação de prazo do Contrato nº 011/2022.
Contratante: Defensoria Pública do Estado de Goiás. **Contratada:** Gente Seguradora S/A. **CNPJ:** 90.180.605/0001-02 **Vigência:** 23/07/2024 a 22/07/2025 **Valor Total:** R\$ 1.086,00

Protocolo 474649

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90005/2024 - DPE-GO

A Defensoria Pública do Estado de Goiás, por intermédio do Pregoeiro, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberta licitação, nesta unidade, a ser realizada em sessão pública eletrônica por meio do site www.gov.br/compras.

Tipo: Menor Preço por Item

Processo: 202310892004920

Contratante: Defensoria Pública do Estado de Goiás - DPE-GO (UASG 926931)

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de tendas, incluindo montagem, desmontagem e instalação, para atender às demandas da Defensoria Pública do Estado de Goiás, pelo período de 12 (doze) meses, em conformidade com as especificações técnicas e condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

Data de início para apresentação das propostas: 19/07/2024
Horário: 09:00 h

Início da sessão pública: 06/08/2024 **Horário:** 09:00 h

O Edital de Licitação encontra-se disponível nos sites www.gov.br/compras e www.dpe.go.gov.br.

Murilo Santiago Peres da Silva
Pregoeiro

Caroline Keli Machado Lopes Rovagnol
Chefe do Departamento de Licitação e Contratos

Protocolo 474764

Secretaria de Estado da Administração

Edital

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD)
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC) - ARTE
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022
RETIFICAÇÃO

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III - ARTE, do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (**SEDUC**), publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás, Edição nº 24.073, de 04 de julho de 2023 (página 4), bem como do seu resultado final, veiculado no Diário Oficial do Estado de Goiás, Edição nº 24.070, de 29 de junho de 2023 (páginas 1 a 6), nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5405363-27.2023.8.09.0051, torna público o enquadramento, *sub judice*, do candidato MOYSES DA SILVA BRANDAO JUNIOR, inscrição nº 0300139831, na condição de habilitado, ocupando a 7ª (sétima) colocação, no cadastro de reserva do cargo de Professor Nível III - ARTE (FORMOSA) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC);

II - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - ARTES - Aparecida de Goiânia Independência Mansões: 0300157056, VINCIUS OLIVEIRA ROCHA, 08/03/1999, 10.00, 35.00, 45.00, 33.96, 0.00, 78.96, 1, -, classificado, leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - ARTE - Aparecida de Goiânia Independência Mansões: 0300157056, VINICIUS OLIVEIRA ROCHA, 08/03/1999, 10.00, 35.00, 45.00, 33.96, 0.00, 78.96, 1, -, classificado.

Secretário de Estado da Administração em Goiânia-GO, aos 17 dias de julho de 2024.

ALAN FARIAS TAVARES

Secretário de Estado da Administração

Protocolo 474659

Edital

**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO (SEAD)
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO
CARGO DE PROFESSOR NÍVEL III
DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE ESTADO DA
EDUCAÇÃO (SEDUC)
EDITAL Nº 007 - SEAD/SEDUC, DE 15 DE JULHO DE 2022
RETIFICAÇÃO**

O **Secretário de Estado da Administração**, no uso de suas atribuições conferidas pela Lei Estadual nº 21.792 de 16 de fevereiro de 2023, **RESOLVE** retificar o Edital de Homologação do Resultado Final do concurso público para provimento de 5.050 (cinco mil e cinquenta) vagas no cargo de PROFESSOR NÍVEL III do quadro permanente do Magistério da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial/GO Nº 23.971 em 30 de janeiro de 2023, nos seguintes termos:

I - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5215809-73; 5691538-40, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata MORGANA ALMEIDA FERREIRA, inscrição nº 0300110367, na condição de habilitada, ocupando a 3ª (terceira) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - FILOSOFIA (GOIANIA LESTE) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.161, em 16 de novembro de 2023;

II - Em atendimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 5213924-24.2023.8.09.0051, torna sem efeito o enquadramento *sub judice* da candidata VIVIANE ROSA DA SILVA, inscrição nº 0300113226, na condição de habilitada, ocupando a 17ª (décima sétima) colocação no cadastro de reserva do cargo de PROFESSOR NÍVEL III - PEDAGOGIA (na cidade de Goiânia Noroeste) do quadro de Pessoal da Secretaria de Estado (SEDUC), publicado no Diário Oficial do Estado nº 24.093, em 12 de maio de 2023;

III - Onde se lê: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - CUMARI, 0300164137, RAFAEL QUIRINO MOREIRA, 82.00, 2, -, Habilitado, leia-se: PROFESSOR NÍVEL III - CIENCIA/BIOLOGIA - CUMARI, 0300164137, RAFAEL QUIRINO MOREIRA, 85.00, 1, -, Classificado.

Secretário de Estado da Administração em Goiânia-GO, aos 17 dias de julho de 2024.

ALAN FARIAS TAVARES

Secretário de Estado da Administração

Protocolo 474662

Edital

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 008/2024 - DGPC/SEAD

O Governo do Estado de Goiás, fundamentado na Lei nº 20.756, de 28 de janeiro de 2020, considerando previsão financeira conforme Lei nº 22.087, de 5 de julho de 2023, bem como a Portaria nº 1399, de 01 de julho de 2024, publicado no Diário Oficial nº 24.320, de 03 de julho de 2024, TORNA PÚBLICA A CONVOCAÇÃO, contendo o cronograma de nomeação e procedimentos de posse e exercício dos candidatos aprovados no concurso público, para preenchimento de vagas nos cargos de Agente de Polícia de 3ª Classe Escrivão de Polícia de 3ª Classe e Papiloscopista Policial de 3ª Classe, regido pelo Edital nº 006/2022, de 26 de agosto de 2022, na Delegacia-Geral da Polícia Civil - DGPC, com base nos itens 22 e 23 dos referidos editais, define as orientações e os requisitos de nomeação para investidura, de acordo com as normas estabelecidas neste Edital de Convocação.

CRONOGRAMA	
Ato	Data
Publicação do Edital de Convocação	19/07/2024
Cadastro Básico (item 2 do tópico "I - Informações Gerais")	23 a 25/07/2024
Pré-Cadastramento como usuário no SEI	23 a 25/07/2024
Preenchimento do Formulário de Perfil Profissional	23 a 25/07/2024
Apresentação da documentação (via SEI)	29 a 31/07/2024
Perícia médica + Coleta de dados biométricos para expedição de documentação funcional	06/08 a 08/08/2024
Nomeação	09/08/2024
Posse	13/08/2024
Efetivo Exercício	14/08/2024
Acautelamento de bens institucionais e Lotação	15/08/2024

A presente convocação, conforme cronograma dos editais normativos, abrange 3 (três) profissionais: Agente de Polícia da 3ª Classe, Escrivão de Polícia da 3ª Classe e Papiloscopista Policial da 3ª Classe. No Anexo Único desta publicação consta o nome e a respectiva área de cada um dos profissionais convocados.

I - INFORMAÇÕES GERAIS

1. A posse dos candidatos aprovados nos referidos concursos se dará de forma eletrônica, no intuito de garantir celeridade e comodidade ao novo servidor. Deste modo, será realizada através do SEI - Sistema Eletrônico de Informações, no qual, o candidato realizará sua posse 100% online, apresentando toda sua documentação por meio de peticionamento eletrônico de posse;

2. É obrigatório desde já a realização de um **cadastro básico**. Para isso, basta enviar o RG e CPF digitalizado (frente e verso - legível) para o e-mail posse@goias.gov.br informar no corpo do e-mail: "Eu, [nome completo, CPF], solicito cadastro básico para fins de Ato de Posse". Essa etapa consiste, adicionalmente, em dar tempo hábil e reforçar a orientação para que o candidato se organize antecipadamente para as demais etapas deste cronograma.

3. O tópico IV - DA APRESENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO, lista toda a documentação necessária para a posse. É fundamental que o candidato reúna, verifique a validade e solicite eventuais correções necessárias de toda a sua documentação desde agora, para que consiga assim cumprir todos os prazos, não havendo tempo adicional para isso em nenhuma hipótese.

OBS. Todas as certidões têm prazo de validade de 30 (trinta) dias, com exceção da Certidão Negativa de Débitos com a ECONOMIA, cujo prazo de validade é de 60 (sessenta) dias, deste modo, o candidato deve atentar-se às datas para apresentação da documentação, posto que no momento da posse as certidões devem estar dentro do prazo de validade.

4. Para os candidatos que pretendem **acumular cargos**, faz-se necessário adicionar à sua documentação de peticionamento o Formulário de Acumulação de Cargos, devendo constar as informações necessárias, bem como, a assinatura e carimbo do órgão competente do cargo atualmente exercido (1ª vínculo). Não será necessário o preenchimento do 2º vínculo (cargo da DGPC, para o qual foi nomeado), posto que a Delegacia-Geral de Polícia Civil o fará mediante Despacho, via SEI.

Formulário: https://wwwold.portaldoservidor.go.gov.br/files/posse_e_provimento/20190717_-_Formulario_de_Acumulacao_de_Cargos.pdf



ABC
Agência Brasil
Central



GOVERNO DO
GOIÁS
O ESTADO QUE DÁ CERTO

Estado de Goiás
Imprensa Oficial do Estado de Goiás

Rua SC-1, nº 299 - Parque Santa Cruz - CEP: 74.860-270 - Goiânia - Goiás
Fones: 3201-7663 / 3201-7639 / 99220-1032
www.abc.go.gov.br

Diretoria

Reginaldo Alves da Nóbrega Júnior
Presidente

Rafael dos Santos Vasconcelos
Diretor de Telerradiodifusão, Imprensa Oficial e Site

Luiz Fernando Dibe
Diretor de Gestão Integrada

Previsto Custódio dos Santos
Gerente de Imprensa Oficial e Mídias Digitais